

## **Π.Τ. Αττικής**

Ημερίδα: «Ο Ρόλος της Φυσικοθεραπείας στην Κοινότητα»  
Σάββατο 18 Μαΐου 2019, Αμφιθέατρο Γ.Ν.Α." Γ. Γεννηματάς"  
**Είσοδος Ελεύθερη**

Η Φυσικοθεραπεία έχει ηγετικό ρόλο στα συστήματα φροντίδας υγείας και κυρίως στις υπηρεσίες της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, όπου ο φυσικοθεραπευτής συμμετέχει ως ενεργό μέλος του συστήματος υγείας με υπεύθυνους ρόλους στην ολοκληρωμένη φροντίδα υγείας (προαγωγή υγείας, πρόληψη, θεραπεία, αποκατάσταση) του ατόμου, της οικογένειας, του πληθυσμού ευθύνης και της κοινότητας στην οποία εργάζεται. Γενικότερα, ο ρόλος και οι δραστηριότητες του φυσικοθεραπευτή σε επίπεδο κοινότητας και δημόσιας υγείας, είναι ιδιαίτερα σημαντικός αλλά και επιβεβλημένος. Η ασθένεια δεν είναι αποκλειστικά βιολογικό φαινόμενο, αλλά έχει και κοινωνική βάση και ένας σημαντικότερος παράγοντας για την υγεία είναι η αρμονική συμβίωση του ανθρώπου με το κοινωνικό και οικογενειακό περιβάλλον.

Στο Π.Τ. Αττικής θεωρούμε πως η παραπάνω συμβολή και ο ρόλος της φυσικοθεραπείας χρειάζεται να προβάλλεται τόσο προς την υγειονομική κοινότητα, όσο και προς την κοινωνία. Για το σκοπό αυτό το Περιφερειακό Τμήμα Αττικής του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, διοργανώνει το Σάββατο 18 Μαΐου 2019 και ώρες 09:00 π.μ.- 14.00 μ.μ., Ημερίδα με θέμα: «Ο Ρόλος της Φυσικοθεραπείας στην Κοινότητα». Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο του Γ.Ν.Α. «Γ. Γεννηματάς» (Λεωφόρος Μεσογείων 154, Αθήνα) με ελεύθερη συμμετοχή. Αξιόλογοι φυσικοθεραπευτές με εμπειρία στο αντικείμενο θα παρουσιάσουν και αναδείξουν το ρόλο της Φυσικοθεραπείας στις τοπικές κοινωνίες. Η Ημερίδα τελεί υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Αττικής και της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος.

Οδηγίες πρόσβασης στο χώρο <http://www.gna-gennimatas.gr/dieuthinsi/>

[Πρόγραμμα ημερίδας](#) (PDF), [Αφίσα](#) (jpg)

Σχετ. ανακοίνωση : <https://www.psf.org.gr/pt-attikis-news-det5976.php>

### **Οργανωτική Επιτροπή**

Πρόεδρος: Γιάννης Μαρμαράς, Μέλη: Γεώργιος Λεοτσάκος, Βασίλης Παπασιμπας, Σταύρος Σταθόπουλος, Χρήστος Μιλτσακάκης

Με εκτίμηση  
Για τη Δ.Ε. του Π.Τ. Αττικής

Ο Πρόεδρος  
Μπουρνουσούζης Ελευθέριος

Η Γ. Γραμματέας  
Κέντρου Ευαγγελία